

С 22 по 26 ноября в 5-ых классах состоялись тематические уроки по профилактике коронавирусной инфекции. Ребята заранее подготовили плакаты на тему профилактики COVID-19. На уроке учащихся проинформировали о симптомах и путях распространения заболевания, рассказали о мерах профилактики, развеяли мифы об этом коварном заболевании. Практической частью урока стало обучение учащихся правильно использовать средства индивидуальной защиты и соблюдение социального дистанцирования. В качестве рефлексии ребята оформили ладонь, где записали правила профилактики вирусных инфекций.



